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6ο Συνέδριο ∆ιοικητικών Επιστηµόνων. 
Πρόσκληση υποβολής άρθρων 

 
Το Εργαστήριο ∆ιοικητικών Επιστηµών 

του Τµήµατος Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης 
του Πανεπιστηµίου Αθηνών, 

το Τµήµα ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισµών 
του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύµατος Πελοποννήσου, 

το Τµήµα Οικονοµικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου, 
η Έδρα Jean Monnet ‘∆ηµόσια ∆ιοίκηση και Ευρωπαϊκή Ολοκλήρωση’ 

και το Κέντρο Ανάλυσης ∆ηµόσιας Πολιτικής και Θεσµών 
του Παντείου Πανεπιστηµίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστηµών 

και το Ελληνικό Ινστιτούτο ∆ιοικητικών Επιστηµών 
  

διοργανώνουν το 6ο Συνέδριο ∆ιοικητικών Επιστηµόνων µε θέµα: 
 

Προκλήσεις και ∆υσχέρειες Εκσυγχρονισµού 
της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης στην Ελλάδα, Σήµερα 

 
Το Συνέδριο θα διεξαχθεί στην Καλαµάτα, 

στο Μεγάλο Αµφιθέατρο του Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου, στις 15-17 Οκτωβρίου 2015. 
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Θεµατικές ενότητες 

Θέµατα που θα εξεταστούν στο Συνέδριο, είναι ενδεικτικά τα ακόλουθα: 

• Η µεταβολή του συνταγµατικού πλαισίου της δηµόσιας διοίκησης 

• Ιστορική εµπειρία, η εξάρτηση από την ‘πεπατηµένη’, η αλλαγή παραδείγµατος 

• ∆ιοικητική σύγκλιση και εξευρωπαϊσµός 

• ∆οµές και αναδιάρθρωσή τους στο κεντρικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο 

διακυβέρνησης 

• Συµβουλευτική και τεχνοκρατική επεξεργασία των προτάσεων για αλλαγή 

• Ζητήµατα προσωπικού στο νέο περιβάλλον διοίκησης 

• Η ποιότητα και αποτελεσµατικότητα του ελέγχου (δικαστικού, δηµοσιονοµικού και 

διοικητικού) της δηµόσιας διοίκησης 

• Ο ρόλος του δηµόσιου τοµέα στη σύγχρονη οικονοµική πραγµατικότητα 

• Η βελτίωση της διαδικασίας της νοµοθέτησης (ρυθµιστική διακυβέρνηση). 

 

Στόχοι του Συνεδρίου 

Στόχος του Συνεδρίου είναι η διεύρυνση του προβληµατισµού για τα ως άνω 

ζητήµατα τόσο από ειδικούς επιστήµονες και ερευνητές όσο και από εµπειρογνώµονες και 

στελέχη της ∆ιοίκησης που διαθέτουν άµεση γνώση των δυσκολιών του εκσυγχρονισµού της. 

Η διεξαγωγή του Συνεδρίου δεν αποσκοπεί να καταλήξει σε κάποιο υπόδειγµα διοικητικής 

αλλαγής ή βέλτιστης διοικητικής πρακτικής, αλλά κυρίως στοχεύει στην εµβάθυνση του 

εννοιολογικού οπλοστασίου, καθώς και στην κριτική αποτίµηση της έως τώρα διαθέσιµης 

εµπειρίας. 

Οι εισηγήσεις που θα παρουσιαστούν στο 6ο Συνέδριο ∆ιοικητικών Επιστηµόνων, το 

οποίο ακολουθεί την επιτυχή διεξαγωγή του 1ου (Οκτώβριος 2005, Αθήνα), του 2ου 

(Οκτώβριος 2007, Χίος), του 3ου (Οκτώβριος 2009, Ρέθυµνο), του 4ου (∆εκέµβριος 2011, 

Θεσσαλονίκη) και του 5ου (Νοέµβριος 2013, Κοµοτηνή), θα τυπωθούν σε τόµο, ούτως ώστε 

να επιτευχθεί η ευρύτερη δυνατή διάδοση των αποτελεσµάτων του. Η έκδοση αυτού του 

συλλογικού τόµου αναµένεται να συµβάλει στον επιστηµονικό διάλογο και στη 

χαρτογράφηση των νέων τάσεων και αντιλήψεων στη ∆ιοικητική Επιστήµη. 

 

Επιστηµονική Επιτροπή 

Τ. Αναστόπουλος, τ. ∆ιευθυντής Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Μ. Βροντάκης, Αντιπρόεδρος Σ.τ.Ε. 

ε.τ., Μέλος ∆.Σ. Ε.Ι.∆.Ε., Π. Καζάκος, Οµότιµος Καθηγητής Πανεπιστηµίου Αθηνών, 

Πρόεδρος Συµβουλίου Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου, Ν. Καραπιδάκης, Καθηγητής Ιονίου 

Πανεπιστηµίου, Πρόεδρος Γενικών Αρχείων του Κράτους, Στ. Κτιστάκη, Αναπληρώτρια 

Καθηγήτρια Παντείου Πανεπιστηµίου, Πάρεδρος Σ.τ.Ε., Π. Λιαργκόβας, Καθηγητής 
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Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου, Αντ. Μακρυδηµήτρης, Καθηγητής Πανεπιστηµίου Αθηνών, Λ. 

Μαρούδας, Καθηγητής Πανεπιστηµίου Πατρών, Ξ. Παπαρρηγόπουλος, Αναπληρωτής 

Καθηγητής Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου, Αργ. Πασσάς, Αναπληρωτής Καθηγητής Παντείου 

Πανεπιστηµίου, Ευγ. Πρεβεδούρου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης, 

Μ. Σαµατάς, Καθηγητής Πανεπιστηµίου Κρήτης, Επ. Σπηλιωτόπουλος, Ακαδηµαϊκός, Επίτιµος 

Καθηγητής Πανεπιστηµίου Αθηνών, Κ. Τσούντας, Καθηγητής Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου, Ι. 

Υφαντόπουλος, Καθηγητής Πανεπιστηµίου Αθηνών, Ν.-Κ. Χλέπας, Αναπληρωτής Καθηγητής 

Πανεπιστηµίου Αθηνών 

Οργανωτική Επιτροπή 

Χ. Κουταλάκης, Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστηµίου Αθηνών, Ευγ. Μπιτσάνη, Καθηγήτρια 

Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου, Μ.-Ηλ. Πραβίτα, Λέκτορας Πανεπιστηµίου Αθηνών, ∆.Π. 

Σωτηρόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου, Αθ. Τριανταφυλλοπούλου, 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου, Θ. Τσέκος, Αναπληρωτής Καθηγητής Τ.Ε.Ι. 

Πελοποννήσου 

∆ιαδικασία υποβολής 

Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου προσκαλεί όσους επιθυµούν να 

συµµετάσχουν στο Συνέδριο να αποστείλουν ηλεκτρονικά τον τίτλο και µια περίληψη της 

ανακοίνωσής τους (έως 250 λέξεις) µέχρι τις 30 Ιουνίου 2015 στην εξής διεύθυνση: 

anmakri@pspa.uoa.gr. Η περίληψη θα συνοδεύεται από τα ακόλουθα στοιχεία: όνοµα 

συγγραφέα και ιδιότητα, αριθµό τηλεφώνου και ηλεκτρονική διεύθυνση. 

Η επιλογή και η γνωστοποίησή της στους ενδιαφεροµένους θα πραγµατοποιηθεί 

µέχρι τις 15 Ιουλίου 2015, ενώ το οριστικό πρόγραµµα θα κοινοποιηθεί στους συνέδρους 

στις αρχές Σεπτεµβρίου. Τα κείµενα των ανακοινώσεων θα δηµοσιευτούν σε ειδικό τόµο 

που θα τυπωθεί µετά την ολοκλήρωση της διεξαγωγής του Συνεδρίου. Τα οριστικά κείµενα 

που θα υποβληθούν προς δηµοσίευση στον συλλογικό τόµο θα κριθούν από δύο κριτές που 

θα οριστούν από την Επιστηµονική Επιτροπή του Συνεδρίου. Στους συγγραφείς δεν 

γνωστοποιούνται τα ονόµατα των κριτών, ούτε οι κριτές γνωρίζουν το όνοµα του συγγραφέα 

του άρθρου, το οποίο κρίνουν. 

 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή περαιτέρω πληροφορία οι ενδιαφερόµενοι µπορούν 

να επικοινωνούν µε τη Γραµµατεία του Συνεδρίου: 

Νικόλαο Ζέρβα, ∆ιοικητικό Επιστήµονα, Υποψήφιο ∆ιδάκτορα Πανεπιστηµίου Αθηνών         

(e-mail: zervinho@hotmail.com) 

Αθανάσιο Κολλιόπουλο, ∆ιοικητικό Επιστήµονα, Υποψήφιο ∆ιδάκτορα Πανεπιστηµίου 

Αθηνών (e-mail: alexkoll@otenet.gr) 

Αθανάσιο Χαντζάρα, ∆ιοικητικό Επιστήµονα, Υποψήφιο ∆ιδάκτορα Πανεπιστηµίου Αθηνών 

(e-mail: chantzath@pspa.uoa.gr). 


